
Дата: 22.01.2025                     Класс:5а                          Классный руководитель: Мосияченко А.А.                 

 Количество учащихся: 31                           Количество опрошенных:24 

Вопрос анкеты: «Да» «Нет» «Не знаю» 

Довольны ли вы организацией питания в школьной 

столовой?        

16 3 5 

Довольны ли вы качеством  питания в школьной 

столовой?             

16 3 5 

Устраивает ли вас объем порции?     12 6 6 

Вы питаетесь организованно? (вместе с классом?)                             15 7 2 

Я вообще не питаюсь в школе.                                                              7 17 0 

Что Нужно сделать для улучшения работы столовой? 

Улучшить качество еды. 

 Продолжить в том же духе, вы молодцы. Потому что я не слышала, чтобы кто-то 

жаловался. 

Было бы удобнее питаться раньше по времени, после 4-го урока, а не после 5-го (обед). 

Заказное меню. 

Новых блюд добавить. 

Разнообразить меню. 
 


